
Form No. 3436-300 Rev A
Ablage-Kit
Zugmaschine der Serie Groundsmaster® 3200 oder 3300
Modellnr. 139-2020

Installationsanweisungen

Installation
Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung

1 Keine Teile werden benötigt – Vorbereiten der Maschine.

Große Montagehalterung 1
Sechskantschraube (⅜" x ¾") 2
Sicherungsmutter (⅜") 2
R-Klemme 2
Abfallbehälter 1

2
Haltebügel für Abfallbehälter 1

Bringen Sie den Abfallbehälter an einer
Kabinentür an.

Kleine Montagehalterung 1
Sicherungsmutter (⅜") 2
Abfallbehälter 1
Haltebügel für Abfallbehälter 1

3
U-Bügel 2

Bringen Sie den Abfallbehälter an einem
Überrollbügel an.

Armlehnen-Halterung 1
Getränkehalter 1
Flachscheibe 2
Sechskantschraube (Nr. 10 x 5/8") 2

4
Sicherungsmutter (Nr. 10) 2

Bringen Sie den Getränkehalter an der
Armlehne an.

1
Vorbereiten der Maschine
Keine Teile werden benötigt

Vorbereiten der Maschine
1. Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fläche.
2. Alle Anbaugeräte (falls vorhanden) absenken.
3. Aktivieren Sie die Feststellbremse.
4. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den

Schlüssel ab.

© 2019—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
www.Toro.com.

Originaldokuments (DE)
Druck: USA

Alle Rechte vorbehalten *3436-300* A
 



2
Anbringen des
Abfallbehälters an einer
Kabinentür
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Große Montagehalterung

2 Sechskantschraube (⅜" x ¾")

2 Sicherungsmutter (⅜")

2 R-Klemme

1 Abfallbehälter

1 Haltebügel für Abfallbehälter

Verfahren
1. Setzen Sie den Haltebügel in den Abfallbehälter

ein.
2. Montieren Sie die R-Klemmen an der Tür (Bild

1).

g308012

Bild 1

1. Schraube (⅜" x ¾") 5. Abfallbehälter
2. R-Klemme 6. Große Montagehalterung
3. Sicherungsmutter (⅜") 7. R-Klemme montiert
4. Haltebügel

3. Befestigen Sie die große Montagehalterung
lose mit zwei Schrauben (3/8" x ¾") und zwei
Sicherungsmuttern (3/8") an der Tür, wie in Bild
1 dargestellt.

4. Positionieren Sie die Montagehalterung so an
der Tür, dass sie den Maschinebetrieb nicht
behindert (Bild 1).

5. Ziehen Sie die Schrauben der großen
Montagehalterung an (Bild 1).

6. Bringen Sie den Abfallbehälter und den
Haltebügel an der großen Montagehalterung an
(Bild 1).

2
 



3
Anbringen des
Abfallbehälters an einem
Überrollbügel
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Kleine Montagehalterung

2 Sicherungsmutter (⅜")

1 Abfallbehälter

1 Haltebügel für Abfallbehälter

2 U-Bügel

Verfahren
1. Setzen Sie den Haltebügel in den Abfallbehälter

ein.
2. Befestigen Sie die kleine Montagehalterung lose

mit einem U-Bügel und zwei Sicherungsmuttern
(3/8") am Überrollbügel an, wie in Bild 2
dargestellt.

3. Positionieren Sie die Montagehalterung so am
Überrollbügel, dass sie den Maschinebetrieb
nicht behindert (Bild 2).

g308013

Bild 2

1. U-Bügel 4. Abfallbehälter
2. Kleine Montagehalterung 5. Sicherungsmutter (⅜")
3. Haltebügel

4. Ziehen Sie die Schrauben der kleinen
Montagehalterung an (Bild 2).

5. Bringen Sie den Abfallbehälter und den
Haltebügel an der kleinen Montagehalterung an
(Bild 2).

3
 



4
Anbringen des
Getränkehalters an der
Armlehne
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Armlehnen-Halterung

1 Getränkehalter

2 Flachscheibe

2 Sechskantschraube (Nr. 10 x 5/8")

2 Sicherungsmutter (Nr. 10)

Verfahren
1. Entfernen Sie die Armlehnenverkleidung, um

auf die Befestigungselemente in der Armlehne
zugreifen zu können (Bild 3).

g308014

Bild 3

1. Getränkehalter 6. Sicherungsmutter (Nr. 10)
2. Armlehnenpolster 7. Flachscheibe
3. Vorhandene Armlehnen-

Halterung, bitte entsorgen
8. Schraube Nr. 10 x ⅝"

4. Armlehnen-Halterung 9. Armlehnenverkleidung
5. Mutter

2. Entfernen Sie die Muttern, mit denen das
Armlehnenpolster befestigt ist. Entsorgen Sie
die vorhandene Armlehnen-Halterung (Bild 3).

3. Befestigen Sie die neue Armlehnen-Halterung
und das Armlehnenpolster mit den zuvor
entfernten Muttern an der Armlehne (Bild 3).

4. Befestigen Sie den Getränkehalter mit
zwei Schrauben (Nr. 10 x 5/8") und
zwei Sicherungsmuttern (Nr. 10) an der
Armlehnen-Halterung, wie in Bild 3 dargestellt.

5. Bringen Sie die Armlehnenverkleidung wieder
an (Bild 3).

4
 




